

学校召开 2025 年春季学期教学工作例会

文字：杨凤 图片：杨凤 来源：教务处 部门审核：刘蜀

2025 年 2 月 26 日，学校教务处组织召开 2025 年春季学期第一次教学工作例会，全面部署新学期教学重点工作。教务处处长胡颖梅、副处长刘蜀、质量管理办公室、学生处、招生就业指导处、各教学单位及相关人员出席会议。会议围绕双高建设、五金建设、竞赛突破等核心目标，为新学期高质量发展锚定方向。

胡颖梅处长提出六项重点要求：一是严守教学常规，联合质量办强化调停课检查及校外岗位实习巡查；二是深度融入“新双高”建设，以“以产定教、以产促教，以产改教”为路径，加快产业研究报告审议与人才培养方案修订；三是构建专业评估指标体系，以评促建强化专业竞争力；四是冲刺竞赛力求新突破，各学院需深入分析 2024 年竞赛得失，明确 2025 年“国赛夺金银”目标，制定分阶段备赛计划；五是加强课程模块化设计与教材规范管理，探索 AI 技术在教学中的应用场景；六是重视教学成果奖申报，从问题解决、成果成效等维度提炼成果，提升学校教学影响力。

此次会议还就教育部“抓落实 促育人”专项行动、四川省“三名工程”验收筹备工作、成都市产教融合实践中心项目建设、专业布局动态优化，以及 2025 年度教学目标考核指标体系、工

学一体化课堂革命重点工作、技能竞赛、教研活动等重点工作进行部署安排，推动教学改革工作向纵深发展。

本次会议以“高标准、强执行、重实效”为导向，为新学期教学工作注入强劲动能。教务处将带领各教学单位以产教融合为新引擎，以教学改革为新突破，全力培养高素质技能人才，为学校高质量发展贡献力量。

